

## 福建省高校数字图书馆(FULink)信息技术工作组莅临学校考察调研



▲合影留念

5月17日下午，福建省高校数字图书馆(FULink)信息技术工作组莅临我校考察调研。考察调研小组由福州大学图书馆党委副书记林熙阳，福州大学图书馆部分组查看了我校的校园网建设情

副馆长詹庆东等组成。调研主要是为了拓展FULink平台的功能，响应成员馆数量扩展的需要，保证新成员馆获得优质的文献提供服务，增进成员馆间相互交流了解。

调研座谈会上，我校赵丽副校长致欢迎辞，并介绍了学校办学发展的基本情况。考察调研小组介绍了FULink平台的由来、现状及展望、经费来源与使用、成员馆的权利与义务、平台提供的四大共享服务及新增服务等，并分组查看了我校的校园网建设情

### 喜讯

#### 学校荣获福建省教学成果奖

根据省教育厅日前公布的《福建省教育厅关于公布2018年省级教学成果奖获奖项目的通知》(闽教综〔2018〕12号)，由我校陈民伟教授主持完成的《产教融合引领的物流工程专业“五优一体”人才培养模式改革与实践》项目荣获

省级教学成果奖二等奖。这是我校继2017年《基于校企融合的通信工程专业应用型创新人才培养模式的构建与实践》项目获省级教学成果奖后，再次获得此项殊荣。

教学成果奖是高等教育教学领域的最高奖项，主要授予在高

级的学术文献搜寻门户，整合了福建省内各大高校图书馆丰富的中外文文献资源，目前包含264个中外文数据库，中文期刊论文全文满足率97%，外文期刊论文全文满足率96%，极大地提升了图书馆文献保障率，满足读者对权威资料的各种需求，例如中外文图书、期刊、论文、标准、专利和报纸等，所有文献均免费共享。读者在厦门华夏学院官网IP范围内可直接登录使用(网址：<http://www.fulinke.edu.cn/>)。

未来，学校将继续根植于厦门市特区，珍惜宝贵的发展机遇，积极思考和探索如何以新工科建设为契机，进一步加强教学工作，深化教学改革，不断提高教育教学和人才培养质量，将学校建成具有区域影响力的应用型本科高校，培养更多适应我国经济社会发展所需的应用型、创新型、复合型本科人才。

学校荣获福建省教学成果奖

市委员会在“五四”期间开展2017年度“厦门市优秀共青兵团”、“厦门市优秀共青团干部”、“厦门市五四红旗团团委”、“厦门市五四红旗团委”评选表彰活动。

我校商管系团总支获2017年度“厦门市五四红旗团(总)支部”荣誉称号，信息与机电工程

系2016级工业设计专业学生、校学生会副主席(主持工作)肖莹莹同学获2017年度“厦门市优秀共青团员”荣誉称号。

学校学生获2018年福建省高等院校“亿学杯”商务英语实践技能大赛一等奖

商务英语实践技能平台测试依据《高等学校商务英语专业教学质量国家标准》对商务英语专业学生素质、知识和能力构成的相关要求，重点考核选手英语语言技能、国贸实务技能、国际商务沟通能力及跨学科综合知识应用能

力。现场比赛以企业或产品为参赛表现形式，荣获大赛一等奖。

本次竞赛以团队参赛成绩作为评选依据，竞赛内容分为软件平台测试和现场比赛两个部分。

学校学生喜获“全国高校企业价值创造实践竞赛华南赛区”二等奖

精英。本次大赛及其之前举办的校内选拔赛充分体现了我校商管类专业“跨专业融合”、“学以致用”、“创新创业、应用型、复合型人才培养”的建设理念，得到了商管系200多名来自财务管理、审计学、投资学、物流工程等本科专业学生的热情参与，学习不再停留在纸面上，而通过信息技术的运用能活化到商务全局意识、领导力潜能，培养新一代有潜力、睿智的商业管理

参赛师生团队放弃自身的课

余休闲时间，全心投入到比赛中，通过理论学习和多次模拟实战演练、数据测算，熟练掌握了比赛软件涉及的理论知识与使用方法，并制定出详细的比赛预案。同学们通过参赛不仅学到了很多企业商业运作与价值创造的实战知识，更是激发了自身专业创新的热情，纷纷表示受益匪浅，也更坚定了商管系开展应用型人才培养的信念和思路。

参赛师生团队放弃自身的课

程精英。本次大赛及其之前举办的校内选拔赛充分体现了我校商管类专业“跨专业融合”、“学以致用”、“创新创业、应用型、复合型人才培养”的建设理念，得到了商管系200多名来自财务管理、审计学、投资学、物流工程等本科专业学生的热情参与，学习不再停留在纸面上，而通过信息技术的运用能活化到商务全局意识、领导力潜能，培养新一代有潜力、睿智的商业管理

参赛师生团队放弃自身的课